
2020年度 2021年度 2022年度

※4段階評価を100点満点に換算しています。 １７９名/181名 169名/173名 166名/169名

1 学校
がっこう

に行
い

くのが楽
たの

しい。 87.7 88.9 88.0 -0.9

2 興味
きょうみ

をもって、UOIの学
まな

びに取
と

り組
く

んでいる。 85.2 81.5 95.7 14.2

3 「ラーナー・プロファイル（１０の学習者像
がくしゅうしゃぞう

）」を考
かんが

えて行動
こうどう

している。 77.4 80.9 79.5 -1.4

4 先生
せんせい

や友達
ともだち

にすすんであいさつをしている。 87.7 86.9 86.1 -0.8

5 学校
がっこう

の決
き

まりや約束
やくそく

を守っている。 87.5 88.6 94.8 6.2

6 学校
がっこう

や教室
きょうしつ

、トイレをきれいにしようとしている。 92.3 89.3 92.5 3.2

7 給食
きゅうしょく

を好
す

き嫌
きら

いなく食べるようにしている。 88.0 89.5 77.2 -12.3

8 クラスや他
た

学年
がくねん

の仲間
なかま

と仲良
なかよ

くしている。 88.0 89.8 90.8 1.0

9 自分
じぶん

の考
かんが

えをよく発表
はっぴょう

している。 80.2 81.5 72.4 -9.1

10 授業中
じゅぎょうちゅう

、　先生
せんせい

や友
とも

だちの話
はなし

をしっかりと聞
き

いている。 88.5 88.8 92.6 3.8

11 人
ひと

への思
おも

いやりや命
いのち

を大切
たいせつ

にしている。 93.9 93.1 96.6 3.5

12 図書室
としょしつ

には読
よ

みたい本
ほん

がたくさんある。 80.6 76.9 69.6 -7.3

13 学校でみんなが使うものを大切にしている。 92.7 92.3 93.5 1.2

14 困ったことなどについて先生に相談できる。 86.3 88.6 79.1 -9.5

15 先生は、がんばったことを分かってくれる（認めてくれる）。 92.0 92.4 90.2 -2.2

前年度からの
増減

英数学館小学校

学校評価に関するアンケート（児童用）　　　　2023年2月 集計分



2020年 2021年 2022年

177名/180名 169名/173名 142名/169名

1 学校の雰囲気が良く、お子さまも生き生きしていると感じる。 86.7

2 子どもは、学校が楽しいと言っている。 90.7 87.1 80.7 -6.4

3 行事は児童みんなが参加でき、充実していると思う。 86.7

4 教員の服装や言葉づかいは適切である。 91.8

5 学校は、お子さまの将来に役立つ教育活動を行っていると思う。 88.8 90.2 87.3 -2.9

6 学校は、教育活動の内容について説明していると思う。 86.5 88.1 87.3 -0.8

7 学校の様子を、ホームページ・各種たより等で情報提供されていると思う。 90.1 90.4 78.1 -12.3

8 お子さまは、授業が楽しいと言っている。 86.0 83.1 78.5 -4.6

9 学校は、児童の興味・関心を育む授業をしていると思う。 87.3 85.2 85.9 0.7

10 教員は、子どもに思考力や表現力等が身につくように指導していると思う。 86.7 87.0 85.9 -1.1

11 教員は、レポートカードや懇談等を通して子どもの学びを伝えていると思う。 90.5 86.6 86.0 -0.6

12 学校は、学年段階に応じて命の大切さや人への思いやりを育てようとしていると思う。 86.6 87.0 85.9 -1.1

13 お子さまは、学校のルールやモラルを守っていると思う。 88.0

14 学校は、いじめ防止のためのアンケートを行い、対応をしていると思う。 87.4

15 児童に、学校及び社会におけるルールやマナーを守る態度を育てようとしていると思う。 87.4 88.2 83.7 -4.5

16 学校は、健康や安全、体力の増進について取り組んでいる。 85.0 85.4 81.5 -3.9

17 学校の施設・設備は、安全を考慮して整備されていると思う。 76.0 71.5 56.3 -15.2

18 学校は、避難訓練を通して、子どもが安全に行動できるように取り組んでいると思う。 84.7 85.3 80.0 -5.3

19 緊急時の対応等については、学校メールや電話等の連絡がきちんと行われている。 88.9

20 教員は、保護者に対して、誠意をもって接していると思う。 93.6 93.8 91.9 -1.9

21 教員は、学習やお子さまの様子を、ニュースレターや懇談等で知らせている。 92.7 89.0 92.6 3.6

16 教員は、保護者に対して適切に相談に応じていると思う。 90.7 91.1 91.0 -0.1

17 教員は、子どものよさや気持ちを理解していると思う。 89.6 89.8 86.7 -3.1

18 お子さまに悩みや相談事があるときに利用できる学校の相談窓口が設けられている。 82.1

19 学校は、保護者と話しをする機会を適切に持っていると思う。 85.9

英数学館小学校

前年度からの
増減

学校評価に関するアンケート（保護者用）

2023年 2月 集計分                       　　  回答数
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